

V Praze, 26. června 2024

Pěkný den,

obracíme se na vaši základní organizaci ČSV s **pozváním do projektu monitoringu výskytu sršně asijské na území České republiky**.

Naše společnost M+H Vet již od roku 2019 spolupracuje s významným francouzským výrobcem přípravků pro péči o zdraví včel (společnost Véto-Pharma), který vyvinul speciální past a návnadu na odchyt sršně asijské. **Rozhodli jsme se menší množství těchto pastí objednat a bezplatně nabídnout včelařům u nás.**

Cílem projektu je **předejít nekontrolovatelnému šíření tohoto agresivně invazivního druhu na území České republiky** a zároveň **provést terénní testování selektivní pasti VespaCatch v českém prostředí**. V koordinaci s Agenturou ochrany přírody a krajiny (AOPK) hledáme přibližně 50 včelařů, kteří by měli zájem se do tohoto úsilí zapojit.

Budeme vděčni za zprostředkování tohoto pozvání členům vaší základní organizace.



JAK SE PŘIHLÁSIT:

Podrobné pokyny k přihlášení naleznete na stránkách naší společnosti.

V sekci www.mhvet.cz/pro-vcelare/ vyberte z nabídky produktů pro včelaře možnost **Bezplatná sada na monitoring výskytu sršně asijské** (s cenou 0,- Kč).

Produkt stačí objednat (doprava je opět zdarma, viz pokyny na stránce) a do políčka "Zadat poznámku pro prodejce" uvést číslo chovatele. Jediné další údaje, které je třeba uvést, jsou: jméno a příjmení,

emailový kontakt, adresa pro zaslání, telefon.

CO BUDE NÁSLEDOVAT PO VAŠEM PŘIHLÁŠENÍ DO PROJEKTU:

Ve druhé polovině srpna 2024 provedeme ve spolupráci s Agenturou ochrany přírody a krajiny (AOPK) **výběr přibližně 50 včelařských lokalit**, v nichž je monitorování prioritou. Tyto lokality doplní již existující síť monitorovacích stanic AOPK. Do projektu hledáme zejména lokality v blízkosti vody a v okolí větších komunikací nebo poblíž skladových areálů, kam se dováží zboží ze západní Evropy.

CO ČEKÁ ZAPOJENÉ VČELAŘE:

Nejpozději **do poloviny září dáme vědět všem přihlášeným včelařům**. Těm, kdo včelaří v místech s vysokou prioritou pro monitorování výskytu sršně asijské zašleme spolu s pastí na monitorování výskytu sršně asijské a návnadou také **informační leták s pokyny pro umístění pasti, doplňování návnady a provádění monitoringu zachycených druhů**.

Více o selektivní pasti na odchyt a monitoring výskytu sršně asijské VespaCatch se dočtete [zde](#), více o používané návnadě [tady](#).

Předem děkujeme a těšíme se na případnou spolupráci!

S pozdravem,

Štěpán Zelinger

Vedoucí kanceláře

stepan.zelinger@mhvet.cz

731 616 905

M+H vet s.r.o.

Londýnská 730/59, 12000 Praha 2



Nechcete od nás již dostávat emaily týkající se péče o včelstva?
Klinutím [na tento odkaz](#) se můžete z odběru našich emailů odhlásit.

M+H VET s.r.o., Londýnská 730/59, 120 00, Praha 2, mhvet@mhvet.cz

